



## “Consórcio Intermunicipal da Baixa Mogiana”

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 06/2022

#### 1. DA LICITAÇÃO

**1.1.** Registro de preços para contratação eventual, futura e parcelada de empresa de consultoria especializada em engenharia e arquitetura com a finalidade de prestação de serviços de levantamentos, diagnósticos, estudos de concepção e viabilidade, estudos ambientais, licenciamentos, anteprojetos, projetos básicos, projetos executivos, aprovações e orçamentos de obras de edificações e infraestrutura e assessoria técnica, administrativa, gerenciamento, supervisão e fiscalização de obras, pelo menor preço obtido pelo menor preço por Lote valor de referência planilhas oficiais SUDECAP, conforme Termo de Referência – Anexo I, com modelagem em software de tecnologia BIM (building information modeling).

#### 2. DA RETIFICAÇÃO

**2.1.** A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

- A correção do valor unitário do item 62.03.04.

- Nova data para o certame.

ONDE SE LÊ:

62.03.04	SUDECAP	PROJETO DE DRENAGEM	KM	49	R\$ 6.693,68	R\$ 6.657,10	R\$ 326.197,90
----------	---------	---------------------	----	----	--------------	--------------	----------------

LEIA-SE:

62.03.04	SUDECAP	PROJETO DE DRENAGEM	KM	49	R\$ 6.693,68	R\$ 8.657,10	R\$ 424.197,90
----------	---------	---------------------	----	----	--------------	--------------	----------------

ONDE SE LÊ:

VALOR ESTIMADO LOTE IV	R\$ 3.446.444,49
------------------------	------------------

LEIA-SE:

VALOR ESTIMADO LOTE IV	R\$ 3.544.444,49
------------------------	------------------

ONDE SE LÊ:

#### **Valor Total Estimado:**

R\$ 10.543.316,51 (dez milhões quinhentos e quarenta e três mil trezentos e dezesseis reais e cinquenta e um centavos).

LEIA-SE:



**“Consórcio Intermunicipal da Baixa Mogiana”**

**Valor Total Estimado:**

R\$ 10.641.316,51 (dez milhões seiscentos e quarenta e um mil trezentos e dezesseis reais e cinquenta e um centavos).

**3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL**

**3.1.** Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

**3.2.** Considerando que tais alterações fica alterado a data de abertura do certame para dia **11 de novembro de 2022 às 09h:00”**.

Guaxupé/MG 26 de outubro de 2022.

Sueli Antonia de Matos  
Pregoeira

Custódio Ribeiro Garcia  
Presidente do CIMOG